

60家企业助力,大学生“赶集”忙

市南区高校毕业生专场招聘会火爆上演,关注“市南人社微服务”可获更多招聘资讯



□半岛全媒体记者 李晨 报道
本报讯 9月9日上午,市南区人社局“扬就业之帆,启梦想之旅”高校毕业生专场大型招聘会暨政策宣传活动在民生大厦一楼大厅拉开帷幕,现场提供金融、设计等热门岗位共计300余个,吸引数百名毕业生前来求职。
 “刚投了简历,没想到下午2点就能

去面试了。”9日上午9时许,招聘会现场,一家大型餐饮公司招聘摊位前,中国海洋大学国贸系应届毕业生姜子涵开心地告诉半岛记者,不到10分钟,她就获得了该企业的面试邀约。

半岛记者了解到,此次招聘会面向驻青高校、离校未就业高校毕业生举办,涵盖教育培训、财务、金融、设计、贸易、人力资源等300多个热门岗位,月工资在3000元至8000元不等。活动现场,青岛银行、中公教育、中国人寿等60家企业纷纷亮出“看家本领”吸引人才。其中,由于薪资待遇高等原因,教育培训类岗位学生咨询最为火爆。

“我们海大国贸一个系的同学都来了。”姜子涵表示,这次活动市南区人社局专门派了大巴车接学生,还通过手机短信、微信公众号等方式及时告知毕业生参会,服务很细致。现场,市南区人社局还发放了最新的毕业生岗位手册,里面涵盖了92家企业招聘信息,同时安排了专员对毕业生就业、劳动维权等政策进行解读。

据悉,为更精准地促进高校毕业生就业创业,为企业广纳贤才,市南区人社局提前三个月便开展了专场招聘会问卷调查,深入中国海洋大学、青岛大学等高校,发放问卷共计1000多份。

“从调查结果来看,毕业即想直接就业的毕业生占绝大多数。从工资需求来看,月工资在3000元至5000元的占比最大,约61.5%;从招聘会提供行业来看,90%的学生需求集中在人力资源、金融、设计、投资、财务、教育培训、销售等行业。”工作人员表示,调查问卷的形式帮助他们及时摸清了毕业生需求,实现了人才与企业的精准对接,大大提高了效率。

据介绍,后期,市南区人社局还将举办此种类型招聘会,居民可通过关注“市南人社微服务”微信平台了解活动动态,也可拨打68896026咨询相关就业创业政策及服务。



爱护牙齿 从小做起

□半岛全媒体记者 曹现梅 报道

9月20日是第29个“全国爱牙日”。当天,由云南路街道和八大峡街道观音峡路社区卫生服务中心共同组织的口腔健康知识讲座走进市南区教育第二幼儿园。

“爱牙三部曲是什么?”“平时应该怎样预防龋齿?”为了给孩子们普及爱牙知识,八大峡街道观音峡路社区卫生服务中心的医护人员,用浅显易懂的语言,生动地讲述起了牙齿的故事。同时,还现场为孩子们牙齿做了一个健康体检,号召孩子们爱护牙齿,从小做起。

[居民作品]

冯大妈忙创城

□寿张路社区 马占俊

冯大妈今年六十整,身体健康爱劳动;自家收拾得光又亮,走廊过道真干净;社区号召创文明城,大妈第一个来响应;约上隔壁李姐张妹,先把庭院杂草清理净;扫把簸箕拿在手里,树叶纸屑烟头全扫清;路南头有个小饭店,门前污水倒了一大片;姊妹们昂首到店前,“公共卫生要搞好,别给美丽岛城来丢脸!”店主忙扫门前杂物,“您放心,保证今后不再犯!”那头还有个啤酒屋,火烧火燎忙着烤肉串;冯大妈率队来“视察”,当机立断开“罚单”;“政府号召创文明城,你们别当做耳旁风,创建文明城市靠大家,你们要为岛城争光!”店主听了冯大妈的话,立马灭火抬回家;大妈姐妹心里特高兴,创建文明城市靠大家;美丽文明岛城展双臂,诚心诚意迎接天下客。

迎来金点子,还有好故事

市南区商务局“金点子”“老字号征文”活动反响热烈,居民踊跃投稿



□半岛全媒体记者 徐抒彦 报道
本报讯 近日,半岛记者了解到,本报8月份连续两期刊登了市南区商务局关于“金点子”征集和“我与老字号的故事”征文活动的启示以及优秀作品选登,报道发出后,反响非常热烈,8月31日征集活动截止前,居民踊跃投稿。

据了解,居民马晓敏就是在看了《市南社区报》的报道后,才写出了《父亲与盛锡福的故事》以此来怀念自己的父亲。目前征集活动已结束,现将优秀作品进行刊登展示。

父亲与盛锡福的故事

□马晓敏

“盛锡福”由山东掖县刘锡三创建于1911年,过去提起盛锡福没有不知道的,老一辈的人都愿意到盛锡福去买帽子。盛锡福就标志着帽子质量好,无论是做工、面料都是无可挑剔的,连毛主席戴的帽子都是盛锡福做的。

我知道盛锡福是因为父亲在那里工作了近20年,盛锡福就是父亲倾注了心血的全部。

1989年,记得我当时上四年级,有一天老师跟我说:“你爸爸很厉害啊,通过公开招标当上了盛锡福的厂长,还上了报纸。”那时候我才知道原来我爸很厉害啊。但是我父亲这个厂长一点都不像厂长,我们家住在沧口,父亲每天坐公交车一个多小时才能到单位。每天早上我背着书包去上学,父亲拎着绸布包去上班,父亲拉着我的手走到车站。

过去我对盛锡福有爱、有恨,爱的是父亲在那里工作,恨的是他把太多的精力都耗在单位里。单位买了车,我爸因为家远不让接送,自己坐公交车。单位分房子,一次次把机会让

给其他职工。无论年节,只要单位有事父亲都会第一时间赶回单位,一直到完全处理好才回家。后来在市场经济的冲击下效益不好,听妈妈说每到发工资之前爸爸晚上睡觉都皱着眉,连续几年开低工资来保障在岗的职工能发全工资。我爸这个厂长不是坐在办公室里喝茶看报纸的领导,而是与大家一起工作学习的。我从部队回家探亲,军装皱了,父亲拿过来熨斗给我熨得平平整整,我问他怎么会熨衣服的。他说在厂里跟工人们一起量头围、熨帽子、缝帽子,这些都会干。盛锡福可谓生于平淡,走过辉煌,经历了萧条。直到2005年父亲退休才带着对这个老字号无限眷恋离开。2006年因为体制改革,现在盛锡福已经划归私有,不再是当时需要父亲呕心沥血的那个在经济浪潮中浮沉的国营企业。

父亲去年走了,我只能用回忆来讲述他与盛锡福一起相濡以沫十几年的故事。现在我对盛锡福只有爱,无论将来其出路是什么,都希望有好的未来。祝福盛锡福能够重现往日的风采,让人们走进店里选择一顶帽子,为生活增加一份精致。

[优秀征文选登]

欢迎来投稿

□半岛全媒体记者 曹现梅

生活中从来不缺少美,更不缺少发现美的眼睛。本报欢迎居民投稿,无论是书画作品、摄影作品还是文字作品,只要是您的用心之作,我们都欢迎。本报会陆续将一些居民的优秀投稿作品进行刊登,也欢迎您将满意的作品投稿给我们。投稿时请标注姓名、社区以及作品名字,联系电话:15866817528,电子邮箱:yunnanlunews@163.com。